
Zato odobravajo, da slovenski poslanci svo
jega izstopa niso naznanili deželnemu zboru, 
ampak samo volilcem. Kaj nam mari de
želni zbor v Gradcu? Slovenci hočejo samo
upravo ! 

Graški Nemci morajo vedno kake ne
umnosti vganjati. Sedaj jih vganjajo proti 
redemptoristu Freundu, ki ima propovedi v 
mestni cerkvi. Kričijo po ulicah in prepevajo 
pesmi. Vlada ničesar ne stori. Saj ve, da se 
katoliška nemška stranka niti za katoliške 
duhovnike ne upa potegniti. Lani so prete
pali katoliške duhovnike v Celovcu, a kato
liška stranka in vlada se nista zmenili za to. 

Volilna preosnova za dunajski mestni 
zbor je dobila najvišje potrjenje. Liberalci so 
zahtevali, naj se sedaj občinski zbor raz
pusti, da se bo volilo po novem volilnem 
redu. Ministerski predsednik pa ni hotel 
ugoditi njih želji. Moč liberalcev je že tako 
majhna, da se ni treba več ozirati na nje. 

Domoljubje avstrijskih Nemcev. 
Češko nemško narodno društvo je imelo 
zadnjo nedeljo v Pragi svoj shod. Govoril je 
tudi poslanec Iro. Ker pa je naslednji go
vornik začel nesramno napadati presvitlega 
cesarja, je vladni zastopnik shod razpustil 
ter govornika vzel s seboj v luknjo. Med 
Nemci vedno bolj gineva avstrijsko domo
ljubje in zato je vsakemu Slovencu treba 
pozornim biti v občevanju z Nemci. 

Prvi narodni klub v ogrski državni 
zbornici so si osnovali nemški Saksonci, to 
se pravi, poslanci sedmograških Nemcev. 
Doslej so se zastopniki različnih narodnosti 
skrivali pod perotmi mažarskih strank, odslej 
pa bo bržkone drugače. Narodni zastopniki 
se bodo začeli zbirati v svoje klube. Prvi 
korak so storili Saksonci. Narodna zavest, 
ki so jo tako dolgo pokrivali Mažari s pe
pelom praznih fraz, mora enkrat tudi na 
Ogrskem vzplamteti. 

Začrnjeni Črnogorci. Nemški listi, po
sebno avstrijski nemški listi so že dolgo lagali, 
da na Črnigori denarno stanje ni v redu, da 
se nahajajo velike nerednosti. Rusija, ki je 
zaščitnica te majhne, a junaške državice, je 
poslala posebnega strokovnjaka v Črnogoro, 
da preišče, koliko je resnice na tem pisar
jenju in govorjenju. Našel je, da je denarno 
stanje na Črnigori v najlepšem redu in da 
so nemški listi po stari navadi zopet ne
sramno obrekovali. Noben slovanski narod 
torej ni varen pred hudobnimi jeziki nemških 
časnikarjev. 

Vojska v Južni Afriki. Buri so imeli 
zopet majhno srečo. Pri Bethulie so pre
magali angleškega generalnega lajtnanta Ga

Deželni zbori so začeli svoje delovanje. 
V štajarskem deželnem zboru manjkajo slo
venski poslanci, le na hodnikih je videti tu 
in tam slovenski deželni odbornik Robič. 
Nemški poslanci se zbirajo okoli njega ter 
ga radovedno izprašujejo, zakaj Slovenci ne 
pridejo v deželni zbor, kaj sploh nameravajo. 
Posl. Robič se jim smeji in jim odgovarja 
le z dovtipi. Zadnji ponedeljek je deževalo, 
ko je imel deželni zbor prvo sejo. Slovenskih 
poslancev ni bilo. Nemški poslanci si poiščejo 
Robiča, ter ga izprašujejo : »Kje so Vaši slo
venski tovariši?* Robič: »Ne morejo priti, 
na slovenskem Štajar ju grozno deži.» In 
nemški poslanci so zopet izginili. Sicer pa na 
Slovenskem Štajarju res deži, in sicer padajo 
hude obsodbe na postopanje nemške večine 
in deželne vlade z nami Slovenci. Spodnje
štajarski Slovenci nočejo poznati več Gradca. 

Politični ogled. 



tarča. Istotako se jim je posrečilo, premagati 
polkovnika Plummerja, ki je hitel mestu Ma
kefing nasproti. Prisilili so ga, da se je 
umaknil zopet nazaj. Toda Buri ga niso za
sledovali, s čemur so napravili veliko napako. 
Vrhovni angleški poveljnik Roberts še se 
nahaja v Bloemfonteinu, kjer dela priprave 
za nadaljno vojskovanje. 


